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Algemene informatie

Aanbesteding: 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gorinchem
Referentie: -
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
2 Leidraad 4.5

Vraag:
Beste, 

Gezien de urgentie van onze ingediende vraag over de kerncompetenties zouden wij u willen 
vragen deze op zo kort mogelijke termijn te beantwoorden. 

Bij voorbaat hartelijk dank.

Leidraad 4.5 Gezien het feit dat ((vracht)verkeersbruggen van minimaal 25m lang niet veel worden 
gebouwd (opgeleverd) willen wij u vragen de referentieperiode te wijzigen van 5 jaar naar 6 jaar 

 (nb in de vooraankondiging stond periode van max 8 jaar). Kunt u dit wijzigen?

Antwoord:
Wij wijzen u op vraag en antwoord 1 en mededeling M1.
De referentieperiode blijft dus 8 jaar.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 feb 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
3 Leidraad par 4.5

Vraag:
Gezien het feit dat ((vracht)verkeersbruggen van minimaal 25m lang niet veel worden gebouwd
(opgeleverd) willen wij u vragen de referentieperiode te wijzigigen van 5 jaar naar 6 jaar (nb in de 

 vooraankondiging stond periode van max 8 jaar). Kunt u dit wijzigen?

Antwoord:
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Zie vraag en antwoord 2

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
4 Leidraad par 2.18

Vraag:
Gezien de redelijk omvangrijke uitvraag (EMVI plan, interview en open begroting) en de daarmee 
gepaard gaande inspanningen en kosten zouden wij u willen vragen om een tendervergoeding van 
€20.000 te overwegen voor alle geldige inschrijvingen (of bijv beste 5 aanbiedingen). Kunt u 

 hiermee instemmen?

Antwoord:
Wij gaan niet mee met uw voorstel.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
5 leidraad par 2.4

Vraag:
In de aanbestedingsplanning staan de interviews niet opgenomen. Op welke dag(en) zullen deze 

 zijn?

Antwoord:
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Dit klopt. Wij hebben inmiddels een planning hiervoor opgeteld. 6 en 8 mei2026 zijn gereserveerd 
voor de interviews. Bij inschrijving kunt u een voorkeur aangeven voor datum en dagdeel. Wij 
zullen hier zoveel mogelijk rekening mee houden bij het inplannen van de intervieuws

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
6 Leidraad

Vraag:
 Heeft u concrete duurzaamheidsdoelstellingen voor dit project? Zo ja kunt u die met ons delen?

Antwoord:
In deze projectfase zijn er geen concrete doelstellingen gedefinieerd. U wordt gevraagd hierover 
mee te denken en haalbare voorstellen te doen. De raad van de gemeente heeft de "building with 
nature"principes als ambitie meegegeven voor het project.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
7 Leidraad par 5.3.4.

Vraag:
Voor interview wordt totaal 45 min genoemd. Hoeveel tijd heeft u in gedachten voor toelichting en 

 hoeveel voor vragen?

Antwoord:
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Per partij wordt 1 uur ingepland. Binnen dit uur is geen vaste verderling tussen toelichting en 
vragen

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
8 Aanbestedingsleidraad artikel 2.16

Vraag:
Verzoek aan OG om de DNR 2011 van toepassing te verklaren in de Bouwteamfase. De Aannemer 
wordt in de Bouwteamfase als adviseur ingezet en daar is de DNR geschikt voor. Indien OG dit niet 

 wenst verzoekt gegadigde de Inkoopvoorwaarden van de Aanbestedende dienst te verstrekken.

Antwoord:
Tijdens fase A blijft de ontwerpverantwoordelijkheid bij de opdrachtgever. Mochten uw adviezen 
overgenomen dan valt dit onder de ontwerpverantwoordelijkheid die tussen IV-infra en gemeente 
overeengekomen is. Om die reden hebben wij voor fase A geen DNR van toepassing verklaard en 
achten dit ook nu niet nodig.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
9 Aanbestedingsleidraad artikel 5.3.1

Vraag:
Kan OG de vastgestelde prijs voor de Bouwteamfase omzetten in een regie opdracht? Het is niet 
duidelijk wat en hoeveel er geadviseerd dient te worden, daarmee vormt de vooraf vastgestelde 



Nota van inlichtingen

Pagina 5 van 72TN-555322 - 18 mrt 2026

 prijs een risico en obstakel voor de advisering.

Antwoord:
Nee, u wordt gevraagd aan te bieden, en dus als onderdeel van de gunningscriteria uit te werken, 
wat u wenst te leveren binnen het maximaal gestelde budget. U wordt hierop beoordeeld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
10 Aanbestedingsleidraad artikel 5.3.1

Vraag:
Ten behoeve van deze fase dient Inschrijver een open begroting, inclusief de uurtarieven voor de 
benodigde capaciteit in de bouwteamfase, aan te leveren. Indien het totaalbedrag van de open 
begroting hoger is dan de voor Fase A vastgestelde prijs, wordt de inschrijving terzijde gelegd en 
als niet gedaan beschouwd.Kan OG deze voorwaarden verwijderen en een tarievenstaat 
verzoeken? Wat er nu gebeurd is een staatje van uren en tarieven, sluitend op € 75.000,- (er is geen 
voordeel te behalen) waar geen onderbouwing aan te geven is. Ook door gegadigde kan hier geen 

 onderbouwing aan gegeven worden, slechts een inschatting.

Antwoord:
Zie vraag een antwoordt 9. U wordt dus gevraagd aan te bieden wat u binnen fase A wenst te 
leveren voor het maximaal gestelde budget. Hierbij is naar onze mening een duidelijke koppeling 
te maken tussen uw inzet en de kosten hiervan. Echter kunnen deze tussen partijen onderling 
verschillen. Dit is dan ook onderdeel van het beoordelingsproces.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)
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Ref.nr. Onderwerp:
11 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 artikel 2.1

Vraag:
Kan OG de Basisovereenkomst verstrekken? Indien dit niet mogelijk is kan OG dan bevestigen dat 
er geen afwijkingen zijn ten opzichte van de UAV-GC-2025? Nu kan geen inschatting gemaakt 

 worden van de mogelijke risico’s.

Antwoord:
De model basisovereenkomst zal het uitgangspunt zijn bij het opstellen van de basisovereenkomst 
in Fase A - bouwteamfase richting Fase B - uitvoeringsfase. Deze overeenkomst zal in samenspraak 
met de Aannemer worden opgesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
12 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 artikel 3.3 Fase 4

Vraag:
Verzoek aan OG het overzicht van de Annexen aan te leveren (indien van toepassing) en met name 
welke Vraagspecificaties gemaakt dienen te worden en welke inspanning hier door gegadigde 
wordt verwacht, omdat ook in de kolom Opdrachtnemer het punt van “E&C UAV-GC 2025 contract” 

 benoemd staat. Nu is de inspanning (en dus de € 75.000,-) niet in te schatten.

Antwoord:
Het uitgangspunt zal zijn dat het opstellen van het UAV-GC E&C 2025 contract belegt zal blijven bij 
Iv-Infra, gedurende de ontwerpfase. Aanbestedende dienst verwacht een pro-actieve (review)rol 
gedurende Fase A - bouwteamfase van de Aannemer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
13 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 Hoofdstuk 6 (B)

Vraag:
In Hoofdstuk 6 wordt ingegaan op de verplichtingen van OG in het Bouwteam; daarbij wordt 
overgegaan naar een beschrijving van verplichtingen van de Aannemer. In de 
Aanbestedingsleidraad wordt gesproken over “slechts” een adviserende rol van de aannemer. Kan 
OG toelichten hoe dit moet worden uitgelegd en ook of deze organiserende activiteiten in de € 

 75.000,- dienen te zijn inbegrepen? Nu is dit rekbaar.

Antwoord:
Artikel 6.1 lid B gaat over het leiding geven aan het bouwteam door de Opdrachtgever. De 
Aannemer dient echter wel de verantwoordelijkheid te dragen voor en leiding te geven aan haar 
eventuele onderaannemers.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
14 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 Hoofdstuk 6 K - L en M

Vraag:
Kan OG toelichten of de toewijzing van de onderdelen K – L en M bij gegadigde terecht kan komen 

 en ook of deze werkzaamheden in de €75.000,- horen te zijn opgenomen? Nu is dit niet duidelijk.

Antwoord:
Voor artikel 6.1 lid K zal de Opdrachtgever of diens Deelnemers de leiding nemen, wel zal het 
bijwonen van een risicosessie getracht worden aan de Aannemer.

Voor artikel 6.1 lid L zal dit worden belegt bij de Partij die hier het meeste invloed op heeft. In de 
ontwerpfase zal dit de Deelnemer van de Opdrachtgever zijn en gedurende de bouwperiode (fase 
B) zal dit de Aannemer zijn.

Voor artikel 6.1 lid M zal dit de Opdrachtgever of diens Deelnemers zijn, wie de vergaderingen 
tevens voorzit.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
15 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 Hoofdstuk 7 artikel 7.1 (A)

Vraag:
"Samenwerkingsplan;
2. Teamstructuur en Rollen Invulling hiervan dient te worden opgenomen na definitieve gunning, 
omdat de inzet vanuit de Aannemer nog onbekend is.Verzoek aan OG om toe te lichten hoe 
gegadigde de inzet en daarmee de kosten dient in te schatten in relatie tot de opmerking in het 
Samenwerkingsplan dat de inzet vanuit de Aannemer nog onbekend is. Indien OG heeft besloten 

 de opdracht in regie uit te geven is dit verzoek wellicht overbodig."

Antwoord:
zie vraag en antwoord 9 en 10

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
16 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 Hoofdstuk 7 artikel 7.1 (E)

Vraag:
Verzoek aan OG te kwantificeren welke andere documentatie van andere deelnemers dient te 
worden beoordeeld en ook aan te geven of dit in de €75.000,- dient te zijn inbegrepen; nu is dit 

 niet duidelijk.

Antwoord:
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Dit betreffen de werkzaamheden conform Appendix 2 van de bouwteamovereenkomst en vallen 
binnen de €75.000,- welke voor Fase A - bouwteamfase zijn bedoelt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
17 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 Hoofdstuk 10 artikel 10.2

Vraag:
Hoe wenst OG om te gaan met de mogelijkheid dat er op basis van de regie facturen een 

 overschrijding komt van de € 75.000,-?

Antwoord:
In die gevallen dat de Opdrachtgever binnen fase A meer vraagt dan door opdrachtnemer is 
aangeboden zal hiervoor in alle redelijkheid een aanvullende prijs worden afgesproken. Mocht hier 
sprak van zijn dan zullen wij van u een op begroting hiervoor verlangen op basis van dezelfde 
uitgangspunten die u heeft gehanteerd bij uw inschrijving.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
18 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 Hoofdstuk 10 artikel 10.4

Vraag:
Hoe wordt bepaald welke werkzaamheden oorspronkelijk in de Overeenkomst zitten en welke 
niet?; gezien de mate van onduidelijkheid vanwege het niet SMART omschreven takenpakket van 
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 de Aannemer?

Antwoord:
Dit moet blijken uit uw inschrijving. Hierin dient u klip en klaar te omschrijven wat u wenst, en dus 
gaat, leveren. U wordt hierop vanzelfsprekend op beoordeeld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
19 algemeen

Vraag:
 Hoe is de vergunningverlener vanuit Waterschap aangehaakt?

Antwoord:
Verschillende disciplines zijn continue betrokken als toetser bij het ontwerpproces. Tussen februari 
en april 2026 vindt een informele toetsing plaats in het kader van de aanvraag Watervergunning.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
20 algemeen

Vraag:
 Wie is verantwoordelijk voor een tijdige vergunningsaanvraag en vergunningsvoorwaarde?
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Antwoord:
Alle vergunning die tijdens de DO-fase gedaan kunnen worden, worden aangevraagd door 
gemeente of Iv-infra onder verantwoordelijkheid van de gemeente. In fase B verschuift deze 
verantwoordelijkheid naar de aannemer voor NIEUWE aanvragen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
21 Aanbestedingsleidraad, par 5.3.3.

Vraag:
In de bijlage mogen wij CV's meesturen. Worden deze CV's beoordeeld of moet de informatie uit 

 de CV's herhaald worden in K2.3?

Antwoord:
CV's worden beoordeeld als onderdeel van K2.3 en hoeven niet herhaald te worden in het plan van 
aanpak. Het gaat er om dat Inschrijvers ervaring en meerwaarde in het bouwteam inzichtelijk 
maken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
22 Aanbestedingsleidraad, par 5.2

Vraag:
 Wat zijn de functies van de leden van het beoordelingsteam?
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Antwoord:
Het beoordelingsteam bestaat uit een selectie van minimaal 3 materiedeskundigen, relevant voor 
de uitgevraagde competenties, vanuit de gemeente en/of een adviserend ingenieursbureau.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
23 Aanbestedingsleidraad, par 5.3.3.

Vraag:
Is het toegestaan om van de gevraagde 8 A4, 2 A4 bladen als 1 A3 in te dienen voor visuele 

 ondersteuning? Dus bijvoorbeeld 6 A4 en A3.

Antwoord:
Dit is toegestaan

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
24 Aanbestedingsleidraad, par. 5.3.2.

Vraag:
K1.1 vraagt u om "aanpak voor de planning en fasering van de werkzaamheden in Fase A en de 
borging richting Fase B." Kunt u toelichting geven over wat u verwacht met de borging richting fase 

 B?
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Antwoord:
Het gaat er om dat ON in fase A meedenkt en adviseert over de planning en fasering van het 
uitvoeringswerk (fase B). Het gaat niet over de planning en fasering van fase A zelf. De vraag is 
vervolgens hoe u uw inbreng en de uitkomsten m.b.t. planning en fasering in Fase A borgt richting 
fase B (uitvoering van het Werk).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
25 Aanbestedingsleidraad, par 5.3.3

Vraag:
Wat is uw verwachting voor de A0-planning in de bijlage? Kunt u aangeven over welke fase deze 

 planning moet gaan?

Antwoord:
Het gaat ons om uw voorstel voor fase A die aansluit op de globale planning van Opdrachtgever. 
Dit mag op een A0 formaat, maar uiteraard ook kleiner mits goed leesbaar.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
26 Aanbestedingsleidraad, p ar 5.3.2.

Vraag:
 K1.2: gaat deze vraag alleen over fase B of ook over fase A?
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Antwoord:
Dit heeft betrekking op de adviesrol in Fase A en de realisatierol in Fase B.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
27 Algemeen

Vraag:
 Welke (IMP)rollen zijn er vanuit OG en IV-infra voorzien in de bouwteamfase?

Antwoord:
De gemeente levert de projectmanager en de omgevingsmanager. Iv-infra levert de technisch 
manager en de contractmanager.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
28 Ontwerpoptimalisaties

Vraag:
Optimalisaties op het gebied van maakbaarheid, bereikbaarheid, fasering en kosten zien wij als 
vanzelfsprekend onderdeel van onze adviesrol. Is er daarnaast ruimte om ook inhoudelijke 
ontwerpoptimalisaties en duurzaamheidsverbeteringen voor te stellen, of wenst u dat het huidige 

 ontwerp op die aspecten als vast uitgangspunt wordt gehanteerd?
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Antwoord:
Het huidige ontwerp is een belangrijk uitgangspunt, maar er is zeker ruimte voor 
ontwerpoptimalisaties en duurzaamheidsverbeteringen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
29 A0-planning

Vraag:
U vraagt een A0-planning. Mogen we als alternatief voorstellen om een bijlage van A3 toe te 
voegen waarin het bouwteamproces gevisualiseerd wordt? Dit hoeft niet per se een planning te 

 zijn, maar bijvoorbeeld een processchema.

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
30 Aanvullende onderzoeken i.r.t. Ontwerpnotitie VO §4

Vraag:
In hoofdstuk 4 worden diverse aanvullende onderzoeken en conditionerende werkzaamheden 
genoemd, waaronder onderzoek naar thermisch verontreinigde grond en aanpassing van 
historische elementen. Kunt u aangeven welke van deze onderzoeken reeds zijn afgerond en welke 
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 expliciet onderdeel vormen van de DO-fase binnen het bouwteam?

Antwoord:
De benoemde vervolgstappen voor de vervolgfase zijn op het moment van schrijven in uitvoering. 
De verwachting is dat alle geotechnische onderzoeken bij start DO uitwerking zijn uitgevoerd, Het 
onderzoek naar mogelijk verontreinigde grond dient nog bepaald/ingepland te worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
31 Inmetingen i.r.t. Ontwerpnotitie VO §3.5

Vraag:
In de ontwerpnotitie wordt vermeld dat in de vervolgfase aanvullende inmetingen worden 
uitgevoerd. Kunt u aangeven welke onderdelen nog niet zijn ingemeten en of bij start van het 

 bouwteam volledige en gevalideerde inmeetdata beschikbaar wordt gesteld?

Antwoord:
In de ontwerpnotitie staat een onjuistheid; de benodigde inmetingen zijn namelijk reeds 
uitgevoerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
32 Kabels & Leidingen i.r.t. Ontwerpnotitie VO §3.5

Vraag:



Nota van inlichtingen

Pagina 17 van 72TN-555322 - 18 mrt 2026

In de ontwerpnotitie wordt aangegeven dat in de vervolgfase een kabels- en leidingenanalyse 
wordt uitgevoerd. Kunt u aangeven of reeds een actuele en volledige inventarisatie van kabels en 
leidingen beschikbaar is, en hoe wordt omgegaan met eventuele niet-verlegbare hoofdleidingen 

 die het huidige ontwerp raken?

Antwoord:
Er is reeds een knelpuntinventarisatie K&L uitgevoerd en zijn er ook gesprekken met 
netbeheerders gehouden en onderzoeksopdrachten uitgezet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
33 Definitie ontwerp i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.1

Vraag:
Conform aanbestedingsleidraad 1.4 wordt er een realistisch DO uitgewerkt, het 
uitvoeringsontwerp volgt conform aanbestedingsleidraad 1.3 in fase B (relaisatiefase). Kunt u 
aangeven wat u verwacht (definitie) van het basisontwerp en het gedetailleerd ontwerp verwacht 

 in de het bouwteam?

Antwoord:
"DO (fase A): op niveau waarmee uitvoeringsbesluit, vergunning, budget en bestek opgesteld 
kunnen worden. Verantwoordelijkheid Opdrachtgever
UO (fase B): op niveau dat gehanteerd kan worden tijdens de realisatie zelf. Verantwoordelijkheid 
Opdrachtnemer."

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)
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Ref.nr. Onderwerp:
34 Interview i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.4

Vraag:
Wordt het interview beoordeeld op basis van vooraf vastgestelde vragen en ontvangt elke 

 inschrijver dezelfde vragen?

Antwoord:
nee, eventuele vragen worden gesteld naar aanleiding van de ingediende inschrijvingen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
35 Interview i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.4

Vraag:
Kunt u toelichten wat onder “geen nieuwe informatie of meerwaarde” wordt verstaan? Wordt een 
nadere concretisering of toelichting van reeds beschreven aanpak als nieuwe informatie 

 beschouwd?

Antwoord:
Het is niet de bedoeling om tijdens het interview nieuwe voorstellen te doen die niet aan de orde 
zijn gekomen in uw EMVI plan. Doel van het interview is om vragen van Opdrachtgever over uw 
plan te beantwoorden en de wijze van samenwerken te bespreken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)
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Ref.nr. Onderwerp:
36 CV's i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.3

Vraag:
In de leidraad is de omvang per CV gemaximaliseerd op twee pagina’s, maar het aantal in te 

 dienen CV’s is niet gemaximeerd. Kunt u aangeven of hiervoor een maximum geldt?

Antwoord:
Geen maximum

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
37 EMVI i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.3

Vraag:
Bij K2.1 vraagt u om flexibiliteit bij wijzigingen én om een (zeer) SMART-beschrijving. Wij 
interpreteren flexibiliteit als het vermogen om tijdens het project bij te sturen wanneer 
omstandigheden of eisen veranderen. Wij begrijpen SMART als het vooraf duidelijk en concreet 
vastleggen van afspraken. Kunt u toelichten hoe u deze combinatie beoordeelt? Verwacht u vooral 
een duidelijk proces met vaste rollen, besluitvorming en vastlegging, of verwacht u dat wij 
flexibiliteit concreet maken met bijvoorbeeld vaste doorlooptijden, reactie termijnen of 

 uitgewerkte voorbeelden van wijzigingen?

Antwoord:
Wij zijn vooral benieuwd naar de wijze waarop Inschrijvers omgaan met wijzigingen in ontwerp, 
planning of proces. Niet alleen gerelateerd aan de huidige stand van zaken, maar ook als er zich 
tijdens onze samenwerking onverwachtse wijzigingen gaan voordoen die we nu nog niet weten. 
Hoe u dat doet zien wij graag zo SMART mogelijk omschreven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
38 EMVI i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.2

Vraag:
Bij K1.3 vraagt u om concrete mogelijkheden en maatregelen om de bereikbaarheid tijdens de 
bouw te optimaliseren. Kunt u aangeven welk detailniveau u hierbij verwacht, gelet op de huidige 
ontwerpinformatie? Dient dit te worden uitgewerkt op hoofdlijnen of verwacht u reeds fase- en 

 locatie-specifieke maatregelen?

Antwoord:
Wij verwachten zoekrichtingen en (voorbeeld)maatregelen die Inschrijvers met de nu bekende 
informatie zien als het gaat om bouwlogistiek en bouwmethoden die in de uitvoering positief bij 
(kunnen) dragen aan bereikbaarheid tijdens bouw, minimaliseren omgevingshinder en efficiency.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
39 EMVI i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.2

Vraag:
K1.1: bedoelt Aanbesteder hier dat Gegadigde Aanbesteder meeneemt in hoe Gegadigde het 
bouwteamproces in fase A inricht met oog op een efficiënt, haalbare, betaalbare en maakbare 

 planning en fasering van de werkzaamheden in Fase B?

Antwoord:
Ja, toegespitst op de adviesrol van Gegadigde in fase A. Zie ook antwoord op vraag 40.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
40 EMVI i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.2

Vraag:
Kan Aanbesteder verduidelijken of u binnen criterium K1 primair de procesmatige aanpak in Fase 
A (bouwteam) wilt beoordelen, of dat u verwacht dat wij reeds in de inschrijving concrete en 
inhoudelijke voorstellen doen voor de uitvoering in Fase B? En in hoeverre mogen deze voorstellen 

 in Fase A nog worden geoptimaliseerd?

Antwoord:
Zoals u kunt lezen in het beoordelingskader gaat het om de aanpak voor planning en fasering in 
fase A en de borging van die aanpak richting Fase B. Opdrachtgever hoopt duidelijk inzicht te 
krijgen hoe u uw adviesrol invult op de planning en fasering van het werk en hoe u dat borgt 
richting fase B (realisatie).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
41 Prijsvorming i.r.t. Bijlage 7 Appendix 6 Open Begroting Stap 2

Vraag:
Deze stap wekt de indruk dat de opdrachtgever gedurende het bouwteam bij iedere faseovergang 
haar eigen interne raming actualiseert. Klopt deze aanname? Of wordt de verschillenanalyse 
uitgevoerd op de oorspronkelijke SSK-raming (bij start bouwteam verstrekt) en de actuele raming 

 van de aannemer?

Antwoord:
Wij actualiseren de raming per faseovergang mede op basis van uw inbreng.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
42 Prijsvorming i.r.t. Bijlage 7 Appendix 6 Open Begroting Stap 2

Vraag:
U stelt: "De kostendeskundige voert een gedetailleerde verschillenanalyse uit tussen de raming 
van de Aannemer en de (interne) raming van de Opdrachtgever." Betreft dit de kostendeskundige 

 van de Opdrachtgever of van de Opdrachtnemer?

Antwoord:
Opdrachtgever

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
43 Klanteis 58

Vraag:
 Geldt klanteis 58 alleen voor de definitieve situatie of ook tijdens de realisatie?

Antwoord:
Binnen de scope van dit Werk gaat het om tijdelijke maatregelen tijdens de bouw.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
44 Klanteis 35

Vraag:
 Geldt klanteis 35 alleen voor de definitieve situatie of ook tijdens de realisatie?

Antwoord:
In principe ook tijdens de realisatie. Met Corbion en de nood-en hulpdiensten kunnen afspraken 
gemaakt worden over tijdelijke situaties.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
45 Aanbestedingsleidraad 5.3.3

Vraag:
Onder deze paragraaf staan de “Vormvereiste Plan van Aanpak”. Kunnen we aannemen dat deze 

 vormvereiste voor het complete plan (K1 + K2) geldt en niet alleen voor K2.

Antwoord:
Dit is voor het complete plan (dus K1 en K2 gezamenlijk)

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
46 Gunningscriterium K2.1 i.r.t. Aanbestedingsleidraad 5.3.3

Vraag:
Onder K2.1 wordt er gesproken over wijzigingen. Betreffen dit wijzigingen in Fase A, Fase B of 

 beide. Dit omdat het tweede deel van K2.1 wel expliciet Fase B wordt genoemd.

Antwoord:
Beide

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
47 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
 Op tekening staat PVR van 25 m1 breedte?

Antwoord:
In een eerdere projectfase was het uitgangspunt om geen pijlers in de Linge te plaatsen en dus 
een PVR van 40 meter aan te houden. Dit uitgangspunt had tot gevolg dat de landhoofden (meer) 
opgehoogd moesten worden en hierdoor zettingen ontstonden. Om zettingen te beperken is 
gekozen voor een alternatief waarbij pijlers in de Linge zijn opgenomen. De PVR is dus 25 meter.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
48 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
 Is het VO al getoetst op raakvlakken met kabels en leidingen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft de situatie in beeld maar het onderzoek nog niet definitief vastgesteld 
of afgerond. Om te verifiëren of de huidige informatie overeenkomt met de werkelijkheid worden 
proefsleuven gegraven.. Het onderzoek zal met name moeten uitwijzen welke kabels en leidingen 
nog aanwezig en in gebruik zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
49 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
M.b.t. rechtszaak stikstof: Betreft dit specifieke rechtszaken voor dit project of verwijst dit naar 

 rechtszaken elders in Nederland?

Antwoord:
Dit betreffen rechtszaken binnen de provincie en niet binnen dit project. De natuurvergunning is 
overigens nog niet aangevraagd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
50 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
Over het aanbestedingsproces: Is het mogelijk om eerder dan 23 maart de eerste nota vragen te 

 beantwoorden?

Antwoord:
Aanbestedende dienst zal de binnengekomen vragen zo spoedig mogelijk beantwoorden

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
51 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
Aanbestedende dienst heeft dit nu niet opgenomen in de presentatie. U dient hiervoor een vraag 

 in te dienen bij Nota van Inlichtingen.

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft dit niet opgenomen in de presentatie. U dient hiervoor een vraag in te 
dienen bij Nota van Inlichtingen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1



Nota van inlichtingen

Pagina 27 van 72TN-555322 - 18 mrt 2026

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
52 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
 Wat is de datum dat de brug af moet gezien de ontwikkeling Lingeoever?

Antwoord:
Aanbestedende dienst redeneert op dit moment vanuit haar eigen planning, waarbij medio 2028 
als uitgangspunt wordt gehanteerd. Echter, de procedure bij de Raad van State, die betrekking 
heeft op de gehele gebiedsontwikkeling (bestemmingsplan), is nog gaande. De 
gebiedsontwikkeling valt buiten de directe invloed van Aanbestedende dienst, aangezien dit een 
verantwoordelijkheid is van een particuliere partij. Hierdoor is Aanbestedende dienst afhankelijk 
van de voortgang en uitkomsten van deze procedure en de acties van de betrokken particuliere 
partij.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
53 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
 Wordt de presentatie gedeeld?

Antwoord:
De presentatie is bij deze gepubliceerde notulen van de Inlichtingenbijeenkomst bijgevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:



Nota van inlichtingen

Pagina 28 van 72TN-555322 - 18 mrt 2026

Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
54 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
 Is er ook ruimte om standaard producten in te brengen als innovatie of hergebruikte bruggen?

Antwoord:
Er is onderzoek gedaan naar inzet van gebruikte bruggen. Dit is stopgezet omdat het niet passend 
bleek voor deze situatie. Standaardproducten en geprefabriceerde producten zijn toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
55 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
Hoe ziet de gemeente de rol voor opdrachtnemer op het gebied van omgevingsmanagement en de 

 participatie van de omgeving bij de verdere uitwerking van het ontwerp?

Antwoord:
Aanbestedende dienst zal voor de participatie van de omgeving, waar mogelijk, samen optrekken 
met de gebiedsontwikkeling. De inzet van de opdrachtnemer zal onder andere kunnen bestaan uit 
het beantwoorden van vragen of het maken van documentatie. Gedurende Fase B - Realisatiefase 
wordt de verantwoordelijkheid groter en zal van de aannemer worden verwacht dat zij hierin het 
voortouw neemt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
56 Vraag gesteld tijdens presentatie

Vraag:
 Wat valt onder de genoemde beeldkwaliteit waaraan moet worden voldaan? Is dit gespecificeerd?

Antwoord:
Nee, er is geen beeldkwaliteitsplan vastgesteld. Wel zijn er tussenproducten vastgesteld die sterk 
richtinggevend zijn zoals het Vormgevingsdocument.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 5 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
57 Leidraad blz 8 - tabel verantwoordelijkheiden fase A

Vraag:
 Is er al een V&G Plan ontwerp beschikbaar en kunt u deze met ons delen?

Antwoord:
Deze is nog niet opgesteld. De kaders worden opgesteld door opdrachtgever. Voor de 
uitvoeringsfase is dit de verantwoordelijkheid van de aannemer

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
58 Leidraad blz 8 - tabel verantwoordelijkheiden fase A

Vraag:
Kunt u toelichten wat u verstaat onder de verantwoordelijkheid en de inhoud van de 

 "masterplanning"?

Antwoord:
Met masterplanning wordt de totale planning van het Werk in relatie tot o.a. de 
gebiedsontwikkeling en overige projecten in de stad bedoeld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
59 Financieel - Concept bouwteam overeenkomst Appendix 6 Open begroting

Vraag:
Stap 2 laat zien dat uw kostendeskundige een verschilanalyse uitvoert per fase overgang. Kunt u 

 aangeven hoe uw interne raming op dit moment tot stand is gekomen?

Antwoord:
De initiële raming is gemaakt op basis van SO. Deze wordt nu geactualiseerd op basis van VO. Dat 
zal in bouwteamverband nogmaals gebeuren op basis van VO+ (bij start DO) en bij oplevering DO

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
60 EMVI - Leidraad H5.3.3 blz 22

Vraag:
Uw beoordelingsaspect K2.1. luidt: "Op welke wijze u uw flexibiliteit inzet bij wijzigingen en hoe u 
de afstemming met de omgeving en (eisen van) stakeholders organiseert in fase B". Kunt u 

 aangeven of de flexibiliteit in uw ogen slaat op fase B en/ of fase A?

Antwoord:
Beide fases

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
61 Algemeen - Leidraad H1.3 blz 7

Vraag:
In uw leidraad beschrijft u: "Het werk in fase B van het bouwteam omvat het opstellen van een 
uitvoeringsontwerp met...", echter in tabel in H5.3.1. benoemt u de realisatiefase als fase B. 
Kunnen wij ervan uitgaan dat fase B de realisatie betreft cf. EC2025 en dus niet meer als 
bouwteam is ingericht? Kunt u in dit licht verklaren wat het uitvoeringsontwerp in uw ogen dient te 

 omvatten?

Antwoord:
Voor Fase B geldt het op te stellen UAV GC2025 contract als basis voor de samenwerking. Dat is 
een E&C contract, inclusief basisovereenkomst en annexen. Het uitvoeringsontwerp wordt onder 
dit E&C contract opgesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
62 Algemeen

Vraag:
Kunt u inzicht geven in de werkzaamheden tijdens Fase A2 en Fase A3, wat kunnen wij verwachten 
van u als opdrachtgever? Wat verstaat u onder een VO, VO+, DO, Basis Ontwerp en Gedetailleerd 

 Ontwerp?

Antwoord:
De termen basisontwerp en gedetailleerd ontwerp komen uit het sjabloon voor de 
bouwteamovereenkomsten. Voor dit Werk bedoelen we met basisontwerp het concept DO en met 
gedetailleerd ontwerp het definitief DO dat als onderlegger voor het E&C contract voor fase B dient.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
63 Algemeen - Leidraad H4.2

Vraag:
In de leidraad beschrijft u in H4.2. dat"Uitsluitingsgronden en het bijbehorende Nederlandse 
bewijsstuk dat hiertoe, na verzoek van de Aanbestedende dienst, door de Inschrijver die de 
economisch meest voordelige Inschrijving heeft ingediend, dient te worden overlegd, kort 
samengevat weergegeven". Hoe dienen wij hiermee om te gaan als de orginele bewijsstukken 

 (uittreksel etc.) in een andere taal zijn opgesteld?

Antwoord:
Originele bewijsstukken in een ander taal zijn toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
64 Verantwoordelijkheden OG - Leidraad H1.4 blz 8

Vraag:
In de tabel met allocatie van verantwoordelijkheden beschrijft u: Besluitvorming bij optimalisaties 
en/of alternatieven. Kunt u aangeven hoe deze besluitvorming verloopt en waar deze 

 besluitvorming in uw ogen over gaat (bijv. contstructie, fasering, logisitiek, bouwmethode)?

Antwoord:
Daar waar het gaat om zaken binnen de scope / opdracht van het Bouwteam zal Opdrachtgever bij 
keuzevraagstukken of verschil van inzichten in fase A besluiten nemen, in het bouwteamoverleg. 
Als het gaat om zaken die buiten de scope vallen zal mogelijk bij Opdrachtgever geëscaleerd 
moeten worden naar management of bestuur.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
65 Verantwoordelijkheden ON - Leidraad H1.3 blz 7

Vraag:
In de leidraad beschrijft u: "Daarnaast behoren het opstellen van een BLVC-plan en aanverwante 
voorbereidende en coördinerende activiteiten tot de scope." Kunt u aangeven wat er verstaan 

 wordt onder voorbereidende en coordinerende activiteiten?

Antwoord:
Alle noodzakelijke of gewenste activiteiten die nodig zijn om het BLVC-plan uit te kunnen voeren in 
fase B. E.e.a. in Bouwteam fase A in samenspraak te ontwikkelen.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
66 EMVI - Leidraad H53.4 blz 27

Vraag:
Kunt u inzicht geven in de opzet van het interview (denk aan: opstelling, soort vragen, aanwezigen 

 etc.)? Dit zodat de sleutelfunctionarissen zich hier goed op kunnen voorbereiden?

Antwoord:
Wij willen u in de gelegenheid stellen uw plan toe te lichten. Daarnaast stellen wij u vragen n.a.v. 
van uw inschrijving en over samenwerking tussen partijen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
67 Algemeen

Vraag:
Hoe ziet het gehele team, naast het kernteam zoals beschreven in art 4.1 van de concept 
bouwteamovreenkomst, van u als opdrachtgever eruit tijdens de bouwteamfase en daarna de 
realisatiefase? Kunt u wellicht het organogram van het team met ons delen en specifiek de positie 

 van de kostendeskundige?

Antwoord:
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Er is een organogram verstrek van het huidige team.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
68 Ecologie - 2025-059 VO Arkelsedijk+Lingebrug+Spijksedijk-Blad_2-3_luchtfoto.pdf

Vraag:
Zijn er onderzoeken of gegevens vanuit ecologie beschikbaar en kunt u deze met ons delen? Dit in 

 het licht van het kiezen van de inrichting van het werkterrein en de bouwmethode?

Antwoord:
Deze zijn beschikbaar en worden ingebracht tijdens fase A. De QuickScans zijn nu definitief, deze 
zijn nu toegevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
69 Ontwerpdossier - 2025-059 VO Arkelsedijk+Lingebrug+Spijksedijk-Blad_2-3_luchtfoto.pdf

Vraag:
Op de ontwerptekeningen lijkt er geen toegangsweg opgenomen voor de woningen parallel aan de 
Spijksedijk (hsnr. 36ab 38ab)? Wat zijn de gemaakte afspraken met deze partijen voor de defintieve 

 situatie?

Antwoord:
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Dit is buiten scope van dit project. Ontsluiting tijdens de bouwfase valt wel in deze opgave.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
70 Beschikbaarheid gronden

Vraag:
Welke gronden zijn beschikbaar voor de bouwplaats en de bouw van de brug en wat is de status 

 hiervan? Dit in het licht van het kiezen van de inrichting van het bouwterrein?

Antwoord:
De huidige parkeerplaats aan de Spijksedijk is beschikbaar. In overleg is er ruimte in de 
gebiedsontwikkeling beschikbaar (Arkelsedijkzijde), inclusief de loswal.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
71 Leidraad - Budget Fase A

Vraag:
Kunt u toelichten hoe uw inschatting van €75.000 voor Fase A tot stand is gekomen en kunt u 

 hierin met name de tijdsinschatting met ons delen?

Antwoord:
Wij hebben in inschatting gemaakt van de urenbesteding voor overleg en 'kantoorwerk' gekoppeld 
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aan de doorlooptijd van fase A.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
72 Quickscan Ecologie

Vraag:
Er wordt aangegeven dat er voor flora en fauna meerdere QuickScans en vervolgonderzoeken zijn 
uitgevoerd en dat er in de vervolgfase een ecologisch werkprotocol zal worden opgesteld. De 
genoemde stukken zitten niet bij het dossier en daarom is het voor ons nu niet te bepalen of er 
ecologische uitvoeringsvoorwaarden zijn die mogelijk invloed hebben op de bouwmethode en 
faseringen. Kunt u de genoemde stukken al verstrekken of aangeven of er kritische 

 uitvoeringsvoorwaarden zijn die invloed gaan hebben op de bouwmethodes en faseringen?

Antwoord:
zie vraag en antwoord 68

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
73 SROI

Vraag:
Het werk betreft de aanleg van de Lingebrug. De inkoopwaarde van materialen valt vermoedelijk 
hoog uit. Onze ervaring is dat je bij deze inkoop, niet terecht kunt bij PSO 30+ gecertificeerde 
partijen. 5% van de aanneemsom is dan heel hoog. Staat u ervoor open dit aan te passen naar 
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 bijvoorbeeld 1%, wat veel gangbaarder is bij dergelijke projecten.

Antwoord:
Wij herkennen uw vraag niet. Het klopt dat er een SROI verplichting is opgenomen voor de 
bouwfase, maar juist om redenen die u schets is deze gematigd. Zowel de door u opgenomen 5% 
als de PSO 30+ herkennen wij niet. Zie verder hoofdstuk 3 van het aanbestedingsdocument en 
bijlage 5

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
74 Gunningscriterium K2.3 Samenstelling kernteam

Vraag:
Gunningcriterium K2.3 vraagt welke functionarissen wij 'vanuit ons kernteam' inzetten. De 
Bouwteamovereenkomst (artikel 4.1) stelt dat Opdrachtgever, Aannemer en andere Deelnemers 
onderdeel uitmaken van het kernteam. " Dit leidt tot onduidelijkheid over: (a) onderscheid tussen 
'kernteam', 'sleutelfunctionarissen' en 'Deelnemers' en (b) welke functionarissen behoren tot het 
kernteam. Kunt u verduidelijken wat u verstaat onder 'kernteam', 'sleutelfunctionarissen' en 

 'Deelnemers' ?

Antwoord:
Onder het kernteam verstaan wij de vaste vertegenwoordigers in het bouwteam. Van de kant van 
Opdrachtgever zijn dat de projectmanager (gemeente) en technisch manager (Iv-Infra). Van 
Inschrijvers verwachten wij een voorstel voor de vertegenwoordiging van Opdrachtnemer in het 
kernteam. Daarnaast zullen van de kant van Opdrachtgever en Opdrachtnemer verschillende 
betrokkenen zijn vanuit ontwerp, engineering, contract en realisatie. De aanspreekpunten
/coordinatoren voor de verschillende expertisegebieden noemen wij sleutelfunctionarissen. Tot 
slot kunnen afhankelijk van de agenda ad hoc deelnemers voor bouwteamoverleggen uitgenodigd 
worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
75 Interview K3

Vraag:
 Moet de best scorende inschrijving op K1 en K2 ook op interview komen?

Antwoord:
nee, alle partijen die na beoordeling van K1 en K2 nog voor gunning in aanmerking komen worden 
uitgenodigd. Hierbij zullen wij aannemen dat partijen geen tot de maximale score kunnen 
ontvangen voor het interview.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
76 Beoordeling K3

Vraag:
U geeft aan dat de inschrijver alleen op interview mag komen als deze binnen een marge van 20 
punten van de winnende inschrijving zit. Betekent dit dat er bij het interview enkel 20 punten op 
K3 zijn te behalen en er geen extra punten meer gegeven kunnen worden op K1 en K2 op basis 

 van de extra toelichting in het interview?

Antwoord:
Dit klopt

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
77 Risicodossier - Ranking 5

Vraag:
In de risico-omschrijving heeft u het over ''aanvullende wensen vanuit de omgeving om zaken mee 
te nemen''. Welke omgeving doelt u op? Is er nog een participatie met de omgeving nodig waar de 

 aannemer deel vanuit dient te maken of is dit reeds gedaan?

Antwoord:
Aanvullende wensen kunnen voortkomen uit de bewonersparticipatie, belangenverenigingen, het 
waterschap, nood- en hulpdiensten, de wegbeheerder, etc.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
78 Klanteis 83

Vraag:
 U spreekt in deze eis over de Lingedijk. Is dit correct of bedoelt u de Lingsesdijk?

Antwoord:
Dit is inderdaad de Lingsesdijk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
79 Klanteis 80

Vraag:
Er wordt een lichtscherm benoemd richting de Spijksedijk. 

 Dient er geen scherm te komen richting de Arkelsedijk? "

Antwoord:
ja

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
80 Klanteis 97

Vraag:
U wilt de brug open hebben vóór de oplevering van de woningen aan de eerste bewoners van de 
nieuwbouwwijk. 

 Is enig inzicht in deze datum kenbaar?

Antwoord:
Zie vraag en antwoord 52

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026
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Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
81 Klanteis 75 + 77

Vraag:
Vult eis 77 de eis van 75 aan, of vervalt eis 75 met eis 77? Het gaat over de toekomstige 

 fietsaansluiting op de Arkelsedijk.

Antwoord:
eis 75 komt te vervallen

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
82 Klanteis 58

Vraag:
U noemt ''onder Spijksedijk'', maar welke straat bedoelt u hier? De parallelweg die onderlangs de 

 Spijksedijk loopt, langs het water?

Antwoord:
Dit is correct

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
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P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
83 Concept Bouwteamovereenkomst DG 2025 - Appendix 6

Vraag:
in stap 2 wordt gesproken over de kostendeskundige. Wordt daarbij de kostendeskundige van 

 opdrachtgever of opdrachtnemer bedoelt?

Antwoord:
Die van de opdrachtgever

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
84 Klanteis 93

Vraag:
Hier wordt verwezen naar een protocol. Wij hebben deze niet bij de stukken aangetroffen. Kunt u 

 deze verstrekken of aangegeven waar deze online te vinden is?

Antwoord:
Het document is bijgevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)
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Ref.nr. Onderwerp:
85 Algemeen

Vraag:
Wanneer wordt het bestaande pand op de Linge Oever gesloopt? Is deze planning bekend en kunt 

 u dit delen?

Antwoord:
Uitgangspunt is dat de ruimte die nodig is voor het bouwen van de brug beschikbaar is op 1-1-
2027. De aanwezige kabels en leidingen kunnen negatieve impact hebben op de 
uitvoeringsplanning.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
86 Aanbestedingsleidraad par 5.3.2

Vraag:
"In de beoordelingstabel bij K1.2 staat dat inschrijver een uitstekend scoort als zeer SMART en 
uitmuntend is omschreven welke 
bouwlogistieke en bouwmethodische keuzes worden gemaakt. Deze vraag gaat over 'welke'. Wij 
kunnen nu nog niet aangeven wélke keuzes gemaakt gaan worden. Kunt u toelichten hoe u dit 

 criterium gaat beoordelen?"

Antwoord:
Wij beoordelen dit aspect op de kennis, kunde, ervaring en visie die Inschrijvers inbrengen op het 
gebied van bouwlogistiek en bouwmethodes en op welke wijze dat (mogelijk) vertaald kan worden 
naar dit Werk. Wij verwachten inzicht in mogelijkheden, nog geen concrete keuzes of uitwerkingen 
voor specifiek dit Werk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
87 Aanbestedingsleidraad par 5.3.2

Vraag:
"De vraag van K2.1 bestaat uit 2 vragen. ""1) Op welke wijze u uw flexibiliteit inzet bij wijzigingen en 
2) hoe u de afstemming met de 
omgeving en (eisen van) stakeholders organiseert in fase B"" erwacht u dat we deze vragen in 
onderlinge samenhang beantwoorden? Bijvoorbeeld omgaan met wijzigingen door stakeholders? 

 Of moeten wij dit als 2 losse vragen lezen en beantwoorden. "

Antwoord:
Hierin hebben wij geen voorkeur.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
88 NvI V&A 9&10

Vraag:
De antwoorden van OG op de vragen 9 en 10 zijn voor gegadigde niet helder. In de 
Aanbestedingsleidraad wordt gesproken over een vooraf vastgestelde prijs van €75.000,-. Uit de 
context kan begrepen worden dat er een maximale prijs bedoeld wordt. (plafondbedrag). In artikel 
5.3.1 van de aanbestedingsleidraad wordt vermeld dat de tarieven geen gunningscomponent 
hebben. Niet duidelijk is of het restant van de open begroting dat wel heeft. Hiermee bedoelt 
gegadigde de hoeveelheid uren met de omschrijving. Als voorbeeld kan een open begroting 
aangeleverd worden met 100 uur engineer met een tarief van 500 euro per uur. Als op datzelfde 
moment de plannen goed zijn, kan OG toelichten hoe deze open begroting dan beoordeeld wordt, 

 omdat er geen EMVI criterium is benoemd?

Antwoord:
"De prijs en dus ook de open begroting zijn geen onderdeel van de gunningscriteria. Ze bepalen 
dus niet mede wie de opdracht gegund krijgt. 
Dit betekend echter niet dat de open begroting geen waarde heeft. 
Voordat het gunningsbesluit wordt genomen wordt beoordeeld of de open begroting ook alle 
elementen bevat die als onderdeel van K1, K2 (en minder mate K3) worden aangeboden. Indien 
hierover onduidelijkheid is kunnen hier verificatievragen over gesteld worden. Na gunning vormt 
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de open begroting de basis voor verrekening van meer- en minderwerk (voor fase A). "

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
89 Leidraad, par 1.4 en klanteisen

Vraag:
Wat wordt er van ons verwacht op gebied van duurzaamheid en/of het building with nature 

 principe? Graag zo concreet mogelijk aangeven ivm inschatting inzet bouwteamfase

Antwoord:
zie vraag en antwoord 6

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
90 Leidraad, par 1.4

Vraag:
Onder gedeelde verantwoordelijkheid wordt planningbeheer genoemd. Wordt hier bedoeld 

 beheer van de bouwteamplanning? Zo niet kunt u toelichting geven

Antwoord:
Het gaat hier om de gedeelde verantwoordelijkheid voor de planning van de werkzaamheden in 
het bouwteam, passend bij de in bouwteamoverleggen af te spreken rol- en taakverdeling.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
91 Algemeen

Vraag:
Zijn alle (basis)documenten / informatie met ons gedeeld in het tenderdossier? Als er na gunning 
nog documenten / informatie wordt verstrekt waar van ons inspanning wordt verwacht, dan graag 

 aangeven wat dit betreft en wat er van ons verwacht wordt

Antwoord:
Dat er na gunning nog documenten kunnen komen is inherent aan een bouwteam.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
92 VO Ontwerpnota betonconstructie §3.8

Vraag:
In de VO-ontwerpnota wordt aangegeven dat voorbelasting dient te worden toegepast voor het 
grondlichaam van de weg.
Kan OG verduidelijken voor welke onderdelen van het project voorbelasting dient te worden 
toegepast?
Specifiek verzoeken wij OG te bevestigen of de voorbelasting van toepassing is op:
      •     de nieuwe toekomstige weg ter plaatse van de Arkelsedijk;
      •     het deel tussen de Spijksedijk en het landhoofd aan de zijde van de Spijksedijk; en
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      •     het toekomstige fietspad aan de oostzijde van de Spijksedijk.
      
Indien dit niet voor alle genoemde onderdelen geldt, kan OG aangeven voor welke onderdelen 

 voorbelasting wel of niet van toepassing is?

Antwoord:
Dit is op dit moment wel de verwachting. Binnen het bouwteam volgt hiervoor nog een nadere 
uitwerking van de maatregelen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
93 Ontwerpdossier

Vraag:
Kan OG per locatie aangeven wanneer de werkterreinen beschikbaar worden gesteld aan de 

 opdrachtnemer?

Antwoord:
Dit wordt nader uitgewerkt in fase A

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
94 Ontwerpdossier

Vraag:
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In de aanbestedingsstukken is nog geen duidelijke afbakening opgenomen van de beschikbare 
werkterreinen voor de uitvoering.
Kan OG aangeven welke werkterreinen beschikbaar worden gesteld aan de zijde van de Spijksedijk 

 en de Arkelsedijk en of hiervoor situatietekeningen beschikbaar zijn?

Antwoord:
zie vraag en antwoord 93

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
95 Bijlage 12 Toelichtend document 'Planning'

Vraag:
 Kunt u ons inzicht geven in de planningsvoorwaarden van de diverse subsidies?

Antwoord:
Voor de brug zelf is één subsidie verstrekt vanuit het Rijk. De SPUK WOKT. De looptijd is tot en met 
31 december 2035. Overige subsidies richten zich op de gebiedsontwikkeling/woningbouw.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
96 Bijlage 7 - Appendix 1

Vraag:
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Voorziet OG naast de hier genoemde overleggen (ontwerp en voortgang) andere overleggen 
 waaraan ON deel zou moeten nemen?

Antwoord:
wij verwachten dat overleg met het waterschap noodzakelijk is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
97 Concept Bouwteamovereenkomst - overweging 10

Vraag:
Klopt onze interpretatie dat 'de raming van de Aannemer' alleen ziet op de ingediende open 

 begroting voor de bouwteamfase?

Antwoord:
Het gaat om de raming die de Aannemer maakt voor de realisatie van het Werk op basis van het 
DO dat uitgewerkt wordt in fase A. Dat zal een iteratief proces zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
98 Bijlage 11 Planning

Vraag:
Kunt u aangeven wat uw huidige inschatting is van de realisatieplanning (o.a. doorlooptijden en 
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 samenhang met voorbereiding en vergunningen)?

Antwoord:
"De Watervergunning kan aangevraagd worden op basis van het VO+ (juni 2026) en dat kan ook 
voordat de RvS procedure is afgerond.
De Omgevingsvergunning moet wachten op de procedure bij RvS (Bestemmingsplan Akrelsedijk). 
De aanvraagprocedure (toetsing, CRK) wordt desondanks opgestart op basis van het VO+.
Het proces rond de Natuurvergunning (stikstof) is momenteel nog onduidelijk. Wij streven ernaar 
hier bij gunning duidelijkheid over te kunnen geven."

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
99 Bijlage 12 Toelichtend document 'Verdiepte ligging' en 'Coupure'

Vraag:
De oplossing om bedrijven onderaan de Spijksedijk bereikbaar te houden, moet nog uitgewerkt 
worden en wordt mogelijk onderdeel van de scope. De coupure mogelijk ook. Klopt het dat we nu 
in de aanbestedingsfase onze inzet voor de bouwteamfase moeten baseren op een opgave zonder 

 deze aanvullende scope?

Antwoord:
Dit is correct

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
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100 Bijlage 12 Toelichtend document 'Raaklvakken'

Vraag:
 Wat is de planning van het verwijderen van de huidige opstallen t.p.v. het werkgebied?

Antwoord:
zie vraag en antwoord 85

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
101 2025-059 Bijlage 3 - VO Ontwerpnota betonconstructie v0, hoofdstuk 2 paragraaf 2, blz. 7; 2025-

059 VO-001-VO-BOVENAANZICHT, DOORSNEDES EN DETAILS

Vraag:
In de ontwerpnota staat tekstueel omschreven dat de fundering van de pijlers bestaat uit 

 schoorpalen. Op de VO tekening zijn loodpalen getekend. Wat wordt toegepast?

Antwoord:
Dit wordt nader uitgewerkt in fase A.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
102 2025-059 Bijlage 3 - VO Ontwerpnota betonconstructie v0, hoofdstuk 3.1, Tabel 2
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Vraag:
In '2025-059 Bijlage 3 - VO Ontwerpnota betonconstructie v0' wordt verwezen naar zowel een 
geotechnisch onderzoek als een geotechnisch onderzoeksplan. Deze documenten zijn niet door 
OG verstrekt. Kan OG de volgende documenten alsnog verstrekken?
- VN-78936-1 Geotechnisch onderzoek - aanleg nieuwe verbinding tussen oevers Arkelsedijk en 
Spijksedijk te Gorinchem, Wiertsema&Partners

 - Geotechnisch onderzoeksplan Lingebrug, Iv-Infra

Antwoord:
De gevraagde documenten zijn beschikbaar gesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
103 Concept Bouwteamovereenkomst – art 6.1

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de aannemer geen resultaatsverplichting heeft t.a.v. het verkrijgen van 

 vergunningen?

Antwoord:
zie vraag en antwoord 20

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
104 Concept Bouwteamovereenkomst – art 5.6, 10.4
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Vraag:
Onder welke omstandigheden kan er sprake zijn van het verhogen van het bouwteambudget? Wat 
te doen bij onvoorziene omstandigheden bijvoorbeeld? Of wat indien er delen van het ontwerp 

 opnieuw getoetst dienen te worden?

Antwoord:
Verhogen van het budget kan aan de orde zijn als (niet-limitatief) de looptijd of de scope van het 
project behoorlijk wijzigen. Bijvoorbeeld bij het toevoegen van het optionele scopeonderdeel.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
105 Concept Bouwteamovereenkomst - Overweging 10

Vraag:
Wanneer beschouwt u het project bij benadering 'niet langer als uitvoerbaar of (financieel) 

 haalbaar?

Antwoord:
Het project is gekoppeld aan de woningbouw LingeOevers. Het project is primair onhaalbaar als de 
woningbouwontwikkeling stagneert.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
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106 Appendix 6 Open begroting

Vraag:
Het is ons niet duidelijk hoe vaak deze stappen doorlopen dienen te worden: alleen bij de 
overgang van fase A naar fase B of bedoelt u dit na elke subfase A1 t/m A4? Indien u beoogd deze 
stappen na elke subfase A1 t/m A4 te doorlopen: a) hoe ziet u de doorlooptijd van deze stappen in 
het licht van de totale duur van de bouwteamfase? b) klopt dan onze gevolgtrekking dat u elke keer 
bij stap 5 het bouwteam kunt beëindigen en dat dat in tegenspraak is met art 13 van de 

 Overeenkomst)?

Antwoord:
Wij verwachten bij overgangen van subfases een actualisatie van de open begroting op basis van 
de wijzigingen, aanvullingen en voortschrijdend inzicht vanuit de betreffende subfase. Wij 
verwachten dat dit past bij de doorlooptijd van fase A. Als eindresultaat werken wij zo naar een 
raming op basis van het definitieve DO dat als basis gaat dienen voor fase B en het UAV GC-2025 
contract. De financiele bepaling in Artikel 13 is van toepassing op de situatie waarin evident is dat 
er geen overeenstemming bereikt kan worden over kosten voor realisatie van het Werk op basis 
van UAV GC 2025.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
107 Aanbestedingsleidraad - K2.1

Vraag:
U vraagt bij dit criterium zowel wel flexibiliteit als afstemming met de omgeving. Wat is voor u het 

 verband tussen die twee onderwerpen?

Antwoord:
Wij zien hier meer een indirect verband. Moge duidelijk zijn dat flexibiliteit niet alleen nodig is bij 
afstemming met de omgeving.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
108 Aanbestedingsleidraad - k2.2

Vraag:
 Bedoelt u bij K2.2 met 'faseovergangen' de overgangen tussen de subfasen A1 t/m A4?

Antwoord:
Ja en voor de voorbereiding / overgang naar fase B.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
109 Aanbestedingsleidraad - par 5.3.2

Vraag:
Bij K1.3 vraagt u 'concrete mogelijkheden en maatregelen' om de bereikbaarheid tijdens de bouw 
te optimaliseren. Bij K1.4 om 'het proces om te komen tot' het beperken van omgevingshinder. 

 Wat is de achtergrond ervan dat u twee vergelijkbare thema's op een andere manier uitvraagt?

Antwoord:
Omgevingshinder voert verder dan bereikbaarheid/verkeershinder. Bereikbaarheid is op zichzelf 
een zeer belangrijk thema.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
110 Aanvaarbelasting

Vraag:
Aanvaarbelasting is nog buiten beschouwing gelaten, het lijkt ons aannemelijk dat dit kan gaan 

 lijden tot schoorpalen. Kunnen jullie dit bevestigen?

Antwoord:
Dit is een onderwerp wat tijdens fase A nader uitgewerkt moet worden

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
111 waterbodemprofielen

Vraag:
Zijn de waterbodemprofielen beschikbaar ter hoogte van de brug, 100 meter voor en 100 meter na 

 de brug?

Antwoord:
Er is een waterbodem peiling in de Linge uitgevoerde en beschikbaar over vanaf 90 m ten zuiden 
van de brug tot 185 m ten noorden van de brug.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:



Nota van inlichtingen

Pagina 58 van 72TN-555322 - 18 mrt 2026

 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
112 sloop van de oude fabriekshallen

Vraag:
 Is de sloop van de oude fabriekshallen ook afhankelijk van de uitslag van de bezwarenprocedure?

Antwoord:
ja. De sloop zal niet aanvangen zonder uitzicht op ontwikkeling.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
113 5.3 De Gunningscriteria

Vraag:
Gezien de paragraafnummering geeft u formeel alleen vormeisen voor 5.3.3 K2. Samenwerking in 
het bouwteam. Wij nemen aan dat dit voor het gehele PvA inclusief K1. Uitvoerbaarheid en 

 haalbaarheid in Fase A en B is?

Antwoord:
dit klopt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026
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Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
114 Vraag en antwoord, referentienummers 9, 10 en 18

Vraag:
U vraagt om klip en klaar te omschrijven wat wij aanbieden en doen in het bouwteam. Hoe weegt u 
bij de beoordeling kwantiteit tegen kwaliteit af? Met andere woorden, scoort een inschrijver die 
heel smart veel werkzaamheden en uitgevoerde taken belooft (met een minimaal acceptabel 
kwaliteits- of detailniveau of uitgevoerd door kwalitatief minder personeel) hoger dan een 
inschrijver die juist inzet op ervaring, kwaliteit en flexibiliteit in de samenwerking? U ziet het 
verschil weliswaar in de open begroting terug, maar het beoordelingskader van zowel K1 als K2 

 biedt u hier geen ruimte toe.

Antwoord:
Zowel de kwaliteit als de kwantiteit dienen terug te komen in uw uitwerking van K1 en K2. De 
onderlinge wegging tussen kwaliteit en kwantiteit is maatwerk en hiervoor kunnen wij geen 
concreet beoordelingskader meegeven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
115 Concept Bouwteamovereenkomst, Appendix 2

Vraag:
De opdrachtgever is verantwoordelijk voor de kaderstelling van het BLVC-plan en de 

 opdrachtnemer voor het bijdragen aan het BLVC-plan. Wie stelt het BLVC-plan op tijdens fase A?

Antwoord:
De Opdrachtgever.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
116 Concept Bouwteamovereenkomst, Appendix 1 - Samenwerkingsplan

Vraag:
Hoe ziet de opdrachtgever de rolverdeling tussen de aannemer en uw teamleden, in het bijzonder 

 IV-Infra, in het bouwteam en welke bijbehorende taken vervullen hun teamleden?

Antwoord:
In de bouwteamfase is de aansturing belegd bij de projectmanager van Opdrachtgever (gemeente) 
en het technisch management bij Iv-Infra. In fase A blijft de ontwerpverantwoordelijkheid bij 
Opdrachtgever en heeft Iv-Infra de opdracht het DO uit te werken. Van de Aannemer verwachten 
wij een advies en bijdragen op de onderdelen die zijn beschreven in de leidraad.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
117 Vraag en antwoord, referentienummers 12 en 26

Vraag:
Wat verstaat de opdrachtgever in de praktijk onder een adviserende en reviewende rol? Is de 
aannemer, naast het geven van advies en reviews, bijvoorbeeld ook betrokken bij het uitwerken 

 van het DO en het nemen van besluiten?

Antwoord:
Wij verwachten een adviserende en reviewende en in die zin meewerkende rol van de aannemer 
bij het uitwerken van het DO en bij het voorbereiden van door Opdrachtgever te nemen besluiten. 
In fase A is het inhoudelijke werk aan het DO zelf en de producten die bij deze projectfase passen 
belegd bij Iv-Infra.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
118 Aanbestedingsdocument 5.3.2 K1. Uitvoerbaarheid en haalbaarheid in Fase A en B

Vraag:
 Heeft de vraag bij K1.4 betrekking op alleen fase B of op fasen A en B?

Antwoord:
Het gaat om het bepreken van de omgevingshinder tijdens de uitvoeringsfase (Fase B). Echter 
maatregelen hiervoor kunnen natuurlijk onderzocht of genomen worden in fase A

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
119 Aanbestedingsdocument 5.3.2 K1. Uitvoerbaarheid en haalbaarheid in Fase A en B

Vraag:
Klopt onze interpretatie dat in K1.3 een beschrijving van een procesaanpak om te komen tot de 
beste bereikbaarheid hier niet leidt tot een hogere beoordeling? Of verwacht u concrete 

 bereikbaarheidsmaatregelen?

Antwoord:
Wij beoordelen dit aspect op de mogelijkheden en maatregelen die u ziet om de bereikbaarheid 
tijdens te bouw zo goed mogelijk te laten zijn. Zoals aangegeven in de leidraad beoordelen we dit 
ook op te verwachten effectiviteit en haalbaarheid.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
120 Aanbestedingsdocument 5.3.2 K1. Uitvoerbaarheid en haalbaarheid in Fase A en B

Vraag:
In K1.2 vraagt u op welke wijze wij de keuze rondom bouwlogistiek, bouwmethode en 
terreininrichting maken. In de beoordeling leidt een smart omschrijving van 'welke' keuzes 
gemaakte worden tot een hogere beoordeling. Verwacht u een procesbeschrijving van de wijze 
waarop de keuzes en afwegingen rond de bouwlogistiek worden gemaakt? Of leiden concrete 

 voorstellen, maatregelen en kansen voor de bouwlogistiek hier tot een hogere beoordeling?

Antwoord:
Bij voorkeur zien wij graag concrete maatregelen. Uiteraard beseffen wij dat dit niet altijd mogelijk 
is. Een procesaanpak kan hierbij helpend zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
121 Aanbestedingsdocument 5.3.2 K1. Uitvoerbaarheid en haalbaarheid in Fase A en B

Vraag:
In K1.1 vraagt u om onze planning en fasering voor de bouwteamfase smart te omschrijven. Dit 
lijkt in tegenspraak met de 'slechts' adviserende en reviewende rol van de aannemer in fase A, 
waarin de inzet en het takenpakket nog niet duidelijk is en Iv-Infra een meer leidende rol heeft. 
Welke aanpak, planning en uitgangspunten van het bouwteam mogen wij hier als basis voor 

 nemen?

Antwoord:
De Opdrachtgever heeft een meer leidende rol echter zijn wij op zoek naar een proactieve partner.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
122 Aanbestedingsdocument Vraag en antwoord, referentienummer 10

Vraag:
U stelt dat de gunningscriteria ons de mogelijkheid geven om smart aan te bieden wat wij binnen 
het gestelde budget willen leveren. Mogen wij ervan uitgang dat onze aanpak en aanbieding dan 
ook leidend zijn in fase A? Zo niet, hoe gaat de opdrachtgever tijdens de beoordeling van de 
gunningscriteria om met mogelijk verschillen tussen de beoogde bouwteamaanpak waarin de 

 opdrachtgever leidend is en de aangeboden aanpak van de inschrijver(s)?

Antwoord:
Nee, wij houden ons het recht voor om zelf keuzes te maken de (deels) afwijkend zijn van uw plan 
van aanpak. Neemt niet weg dat een goed beoordeeld plan ook betekend dat het meerwaarde 
heeft voor ons. Het ligt dus niet in lijn van de verwachting dat wij sterk afwijkend willen gaan 
werken. (nb. Uiteraard kunnen onvoorziene omstandigheden dit wel vragen)

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
124 Aanbestedingsdocument 2.10 Afstemmings-verificatiegesprek

Vraag:
Het afstemmings-verifitcatieoverleg vindt plaats voor het bekend maken van de voorlopige 
gunning. Kan dit gesprek invloed hebben op de beoordeling van de economisch meest voordelige 
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 Inschrijving, bijvoorbeeld bij een gelijke score van de inschrijvers?

Antwoord:
Nee

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
125 verantwoordelijkheid vergunningen

Vraag:
Kunt u aangeven wie verantwoordelijk is voor het aanvragen, verkrijgen en in stand houden van de 
benodigde vergunningen (inclusief eventuele natuur-, water- en verkeersbesluiten) en welke rol u 

 hierin van de opdrachtnemer verwacht?

Antwoord:
De opdrachtgever is hiervoor verantwoordelijk. Van Opdrachtnemer wordt hierin een adviserende 
rol gevraagd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
126 samenhang andere projecten

Vraag:
De opdracht lijkt afhankelijk van andere projecten/ontwikkelingen (bijvoorbeeld 
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gebiedsontwikkeling, dijkversterking, onderhoud omliggende infrastructuur). Kunt u aangeven 
welke werkzaamheden door deze andere projecten worden uitgevoerd en welke tot de 

 verantwoordelijkheid van de opdrachtnemer behoren?

Antwoord:
De opdracht is zoals beschreven. Optioneel kan de Coupure onderdeel worden van de scope. Hier 
zal na gunning duidelijkheid over gegeven worden. Binnen de opdracht van Iv-infra zit ook de 
Reconstructie van de Arkelsedijk. De gebiedsontwikkeling betreft een particulier project waarin de 
gemeente kaderstellend en toetsend is. Er is geen sprake van dijkversterking, binnen het project 
moet wel aan de huidige eisen voldaan worden van WSRL en dat kan plaatselijk ophogen van de 
dijk als gevolg hebben. Op de Spijksedijk en Arkelsedijk spelen opgaves voor Wegbeheer. Er vindt 
afstemming plaats in hoevere het project daar positief aan kan bijdragen. Rijkswaterstaat werkt 
aan het Project Concordiabrug (route Newtonweg-treinstation) en WSRL werkt aan de hefbrug 
(route Merwedekanaal - Linge). De afhankelijkheid zit in de gebiedsontwikkeling en de RvS 
procedure tegen het Bestemmingsplan. Zonder brug kan er geen woningbouw plaatsvinden. 
Zonder woningbouw vervalt de SPUK-WOKT subsidie.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
127 beperkingen vergunningen

Vraag:
Zijn er bekende vensters of restricties vanuit vergunningen (bijv. werkzaamheden in het water, 
nacht/weekendwerk, geluid, stikstof) die de uitvoerbaarheid of de planning substantieel 

 beïnvloeden?

Antwoord:
Er zijn geen concrete eisen genoemd die SMART en onverkort van toepassing zijn. WSRL zal in de 
VO-toetsing en de vergunningsaanvraag hier conreet op ingaan. De Linge wordt gebruikt voor 
zowel transport als voor pleziervaart. De nood- en hulpdiensten moeten hun aanrijtijden kunnen 
halen. Dat vraagt om afstemming. Ook is er samehang met andere projecten die de 
bereikbaarheid van Gorinchem over de weg en over water beïnvloeden. Dit kan leiden tot 
koppelkansen voor afsluitingen of juist beperkingen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
128 Model Bankgarantie

Vraag:
 Is OG bereid om een conceptversie van de bankgarantie te delen?

Antwoord:
Nee. Wij zien dit als een onderwerp voor fase B, de realisatie van het werk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
129 Realisatieovereenkomst

Vraag:
 Is OG bereid om een conceptversie van de realisatieovereenkomst te delen?

Antwoord:
Nee. Die zal als E&C contract worden opgesteld op basis van de basisovereenkomst UAV GC 2025.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
130 Realisatieovereenkomst

Vraag:
Op grond van §28b lid 2 UAV GC 2025 geldt gedurende de eerste twee jaar na oplevering een 
aansprakelijkheidsregeling waarbij indirecte schade in beginsel onbeperkt vergoed moet worden. 
In de praktijk is dergelijke indirecte schade (zoals gevolgschade of bedrijfsschade) niet of 
verzekerbaar tegen (te) hoge premies. Wij verzoeken OG daarom te overwegen §28b lid 2 niet van 
toepassing te verklaren en in plaats daarvan het regime van §28b lid 3 als uitgangspunt te 
hanteren voor aansprakelijkheid na oplevering. Daarmee wordt de aansprakelijkheid begrensd 
(10% van de aanneemsom met een minimum van € 1.500.000,-) en beperkt tot de daarin 

 genoemde schadecategorieën. Is OG bereid om hiermee in te stemmen?

Antwoord:
Wij stellen voor dit in de voorbereiding naar fase B mee te nemen, aangezien dit een onderwerp is 
in relatie tot het E&C contract op basis van UAV GC-2025.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
131 Concept BTO

Vraag:
Wij gaan er van uit dat indien het geval dat de bouwteamovereenkomst niet tot een overeenkomst 
voor realisatie leidt de ontwerpverantwoordelijkheid komt te vervallen. De opdrachtnemer heeft in 
dit geval geen zicht meer, noch invloed, op de werkzaamheden om te beoordelen of de specificatie 
van het werk wordt toegepast zoals deze door Opdrachtnemer bedoeld was. Tevens kan de 

 contractant geen mogelijkheid geboden worden op herstel bij een gebrek. Kan OG dit bevestigen?

Antwoord:
Zie vraag en antwoord 8. Uw vraag lijkt uit te gaan van de veronderstelling dat u als 
opdrachtnemer tijdens fase A een ontwerpverantwoordelijkheid heeft. Dit is niet zo.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
132 Concept BTO

Vraag:
Nu de bouwteamfase uitgaat van werkzaamheden wat betreft het ontwerp, wordt er verzocht dat 
OG instemt met het van toepassing verklaren van de DNR 2011. Deze regeling biedt een 
evenwichtige contractbasis die recht doet aan de belangen van zowel opdrachtgever als adviseur, 
en sluit aan op de gebruikelijke beroepsaansprakelijkheidsverzekeringen in de branche. Door de 
DNR van toepassing te verklaren, wordt aangesloten bij een breed gedragen en verzekerbare 

 praktijk die bijdraagt aan rechtszekerheid en duidelijkheid in de bouwteamfase.

Antwoord:
132 Concept BTO Nu de bouwteamfase uitgaat van werkzaamheden wat betreft het ontwerp, 
wordt er verzocht dat OG instemt met het van toepassing verklaren van de DNR 2011. Deze 
regeling biedt een evenwichtige contractbasis die recht doet aan de belangen van zowel 
opdrachtgever als adviseur, en sluit aan op de gebruikelijke 
beroepsaansprakelijkheidsverzekeringen in de branche. Door de DNR van toepassing te verklaren, 
wordt aangesloten bij een breed gedragen en verzekerbare praktijk die bijdraagt aan 
rechtszekerheid en duidelijkheid in de bouwteamfase. zie vraag en antwoord 8 akkoord 
voorpublicatie (Coen)

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
133 Concept BTO, Artikel 11

Vraag:
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In artikel 11 van de Bouwteamovereenkomst is geen beperking van aansprakelijkheid opgenomen 
voor de Aannemer gedurende bouwteamfase. Gelet op het feit dat de BT-fase wordt uitgevoerd 
tegen een (relatief lage) vaste vergoeding van € 75.000,- excl. btw, achten wij een onbeperkte 
aansprakelijkheid disproportioneel. Voorschrift 3.9D van de Gids Proportionaliteit bepaalt dat een 
aanbestedende dienst geen onbeperkte aansprakelijkheid dient te verlangen en dat 
aansprakelijkheid in redelijke verhouding moet staan tot de opdracht en de risico’s. Kan OG 
bevestigen dat voor de bouwteamfase een aansprakelijkheidslimiet wordt opgenomen van max. 
een bedrag gelijk aan de vergoeding voor de bouwteamfase dan wel een ander gemaximaliseerd 
bedrag? Indien OG geen aansprakelijkheidsbeperking wenst op te nemen, verzoeken wij u 

 gemotiveerd toe te lichten hoe dit zich verhoudt tot voorschrift 3.9D van de Gids Proportionaliteit.

Antwoord:
zie vraag en antwoord 8

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
134 referentiedocumenten

Vraag:
Kunnen wij alle (de nu ontbrekende) referentiedocumenten, genoemd in paragraaf 3,1 van het VO 

 Ontwerpnota, ontvangen?

Antwoord:
Kan nader gespecificeerd worden welke referentiedocumenten nog niet beschikbaar zijn ? Naar 
onze visie zijn in de bijlagen van de ontwerpnota alle referentiedocumenten gedeeld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
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P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
135 LET OP: Correctie Vraag en antwoord 132

Vraag:
Nu de bouwteamfase uitgaat van werkzaamheden wat betreft het ontwerp, wordt er verzocht dat 
OG instemt met het van toepassing verklaren van de DNR 2011. Deze regeling biedt een 
evenwichtige contractbasis die recht doet aan de belangen van zowel opdrachtgever als adviseur, 
en sluit aan op de gebruikelijke beroepsaansprakelijkheidsverzekeringen in de branche. Door de 
DNR van toepassing te verklaren, wordt aangesloten bij een breed gedragen en verzekerbare 

 praktijk die bijdraagt aan rechtszekerheid en duidelijkheid in de bouwteamfase.

Antwoord:
zie vraag en antwoord 8

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
136 Gunningscriteria

Vraag:
Aanvullend op de vraag (vraag 7) over EMVI-criteria: Zoekt u bij K1 en K2 een procesaanpak of 
zoekt u concrete maatregelen? En wat is jullie verwachting bij een planning van A0-formaat? Over 

 K0: Is er een lijst van werkzaamheden waaraan we kunnen toetsen of 75k realistisch is?

Antwoord:
"Aanbestedende dienst heeft in paragraaf 5.3.2 en paragraaf 5.3.3 aangegeven bij de 
beoordelingsaspecten wanneer Aanbestedende dienst op zoek is naar een procesaanpak of naar 
concrete maatregelen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
137 Prcedure Raad van State

Vraag:
Mocht de procedure bij de Raad van State niet goed aflopen voor de gebiedsontwikkeling c.q. 

 vertraging oplopen. Gaat de bouw van de brug dan ook on-hold?

Antwoord:
Ja, de bouw van de brug is direct gekoppeld aan het bestemmingsplan. Zonder een vastgesteld 
bestemmingsplan is het niet mogelijk om de brug te realiseren. Dit betekent dat de voortgang van 
de brug afhankelijk is van de goedkeuring en afronding van het bestemmingsplan, wat een cruciale 
voorwaarde vormt voor de uitvoering van het project.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
138 VO notitie

Vraag:
In de VO-notities worden aandachtspunten voor de volgende fase genoemd. Bijv.: onderzoek 

 thermisch verontreinigde grond, extra geotechnisch onderzoek. Zijn deze in het VO+ dan opgelost?

Antwoord:
Deze onderzoeken zijn in ieder geval in gang gezet. De werkzaamheden worden op dit moment 
uitgevoerd of zijn in de fase waarin ze worden uitgezet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)

Ref.nr. Onderwerp:
139 Stakeholders

Vraag:
 Is er een overzicht beschikbaar van gemaakte afspraken met stakeholders i.r.t. bouwmethodiek?

Antwoord:
Alle gemaakte afspraken zijn verwerkt in scopeaanpassing, eisen of in het ontwerp. Het 
eisenpoakket wordt momenteel geactualiseerd aan de hand van de VO-toetsing en gesprekken 
over met nood- en hulpdiensten, waterschap en nutspartijen.. Ook moet er rekening gehouden 
worden met de kwetsbare bebouwing op de Arkelsdijk en de trillingsgevoelige industrie van 
Corbion.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 18 mrt 2026

Percelen:
P1 2025-059 Realisatie Nieuwe Lingebrug (bouwteam)
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